



当汽车营销越来越多运用二维码这种新科技的同时,智能行车系统、智能驾驶提醒等种种智能化元素,也把汽车带入一个崭新的时代。让车主有了一个聪明的驾驶助手,从此旅途不再疲惫和寂寞。

“驾驶助手”让开车变简单

智能迎宾灯光系统

智能迎宾灯光系统算是各种智能化配置中技术含量低的,早在一些豪华型的轿车上就开始应用了。以第八代索纳塔为例,在众多的科技配置中,“智能迎宾灯光系统”成为颇受消费者喜爱的一项功能。

这种配置带来的好处是:当车主携带智能钥匙靠近汽车时,汽车可以和智能钥匙之间发生感应,主动识别车主已经走近身边,并通过设置在内的控制元件自动开启前大灯、尾灯、后视镜、照地灯、内门把手灯、室内灯等多路灯

光,主要强调智能化人车交互体验。

轮胎压力监测系统

目前,轮胎压力监测系统同样在一些高端品牌的高级轿车之上比较常见。这种胎压监测系统能够在汽车行驶过程中对轮胎气压进行实时自动监测,并针对轮胎漏气和低气压等情况,及时向驾驶员发出警报,以确保行车安全。

很多人可能对胎压监测的功能不以为然,但业内人士表示,胎压过高或过低容易造成车辆侧滑或发生爆胎事故,虽然侧滑、爆胎导致的翻车在交通事故中占的比例并不大,但致命的比例非常高,尤其是高速路上行驶时,如果车辆爆胎,车上的人生存的希望可以说是非常渺茫了。

EPS车身稳定系统

这一系统最大的好处就是可以避免在冰路行驶时发生的打滑和追尾事故。

尾事故。

很多车主都有这样的体会:雪天路面行驶,车辆在起步时车轮最容易打滑,油门的大小也不太好控制,给小了容易打滑,给大了又容易跑偏。针对这种情况,包括自主品牌在内的许多车型搭载了功能完备的EPS主动式车身稳定系统,这就使得车辆起步很稳,在行驶过程中变道、拐弯时,车辆的方向控制也非常稳重精准,让人感觉很安心。

自适应巡航系统

目前,很多中高档车上搭载了自适应巡航系统,这个系统是通过安装在车前的雷达传感器测量前车的速度以及与前车的间距,并根据前车车速自动与之保持适当的距离。当前车的车速低于本车时,自适应巡航系统会提前感知并逐渐降低车速,以始终保持一定的安全距离,直至与前车速度一致。

与此功能类似的还有“车道偏离警告系统”,它能帮助驾驶员保持车辆在车道内正常行驶,不影响其他车道车辆。

独立恒温系统

寒冷的气候条件下,旅途

中营造一个温馨舒适的驾乘空间显得非常重要,这时候独立恒温控制系统就能派上用场。一些车型能单独设置车内左右两侧的温度,以满足左右两侧乘员对温度的不同需求。有的车型还提供了高速/低速温控模式,启动“高速温控模式”,可以在最短的时间内达到其所希望的车内温度,在寒冷天气这个功能让人感觉特别温馨。

此外,寒冷的旅途中,前后排座椅加热功能同样能给车上乘员带来温暖。

泊车辅助系统

停车是很多新车主的最大困扰,现在新上市的一般中高档车都搭载了泊车辅助系统。当启动系统后,在车速小于30km/h的状态下,就会开始探测路边停车位,并自动打方向泊车,车主只需控制油门和刹车即可。一般系统默认靠右边停车,但如果点亮左转向灯,车辆将自动寻找左侧的停车位。对于方向感不强的驾驶员,可以轻松实现自动泊车。

通用安吉星系统

安吉星系统是通用汽车旗下、世界最成功的

Telematics系统之一,它通过应用全球卫星定位系统(GPS)和无线通信技术来为车主提供广泛的汽车安全信息服务。

据了解,目前上海通用生产的凯迪拉克、别克和雪佛兰品牌的部分车型安装了安吉星OnStar系统,可以向车主提供包括“碰撞自动求助”“紧急救援”“安全保障”“导航系统”“车况检测”和“全音控免提电话”六大类随车服务。

如装载了这个系统的汽车发生碰撞时,安吉星(OnStar)第一时间锁定位置提供救援,保障车主的生命安全。强大的“导航”系统能最快时间为车主提供最正确的行驶路线,无限次及时纠正路线功能更是让车主能够畅享旅途。“车况监测”服务还能实时为车主提供车辆自身情况,让车主能够掌控爱车状态,杜绝任何安全隐患,防患始于未然。这些车载服务全部只需通过按一个键,就可以实现“全音控免提电话”。(程青)



华泰汽车
HAWTAI MOTOR

华泰油礼啦!

华泰汽车欢乐购车季盛大开幕

购华泰宝利格送10000元油卡!

购华泰圣达菲送6000元油卡!



活动时间: 4月26日-6月26日



泰安骏大汽车销售有限公司

地址: 泰安市长城路高新区服务大厅南5公里

销售电话: 0538-8150888

售后电话: 0538-8152809

国际汽车城电话: 0538-8578444

24小时救援电话: 0538-8152808

新浪官方微博(网上4S店): @华泰汽车泰安骏大4S店